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HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.04.2008 15:44:48

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 29.04.2008 14:58:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32661/answer/32662




YBaxaemuiii Urops! OOpaTuThCst Hafio K yposory, oocnenoaTbes Ha 3IIIIIT (3aboneBaHus,
nepenalomyecs MOJIOBEIM ITyTEM), BEIITOJTHUTE TI0CEB BhIEJIEHNN Ha (PIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTHOMOTHKAM, Y3M MOYEenosIoBOM CUCTEMEL. I1ocye MonyYeHus: pe3yabTaToB MPOXKHO OymeT
OTIPeNeIUTLCS C AajibHEeHNIIel TaKTUKOU. Y ayu.



